
ATA Nº 53/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE DEZEMBRO DE 2022. 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (13/12/2022) 

reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, 

situada à Rua Pereira Lira, 685, CNPJ: 01.141.176/001-26, os seguintes Vereadores: 

Bruno Neves da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Sandro Gusmão Moretto, 

Evandro José da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Antônio 

Lino da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi e Claudinei Bregondi sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Juliano Ricardo Tibério. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se 

segue: Ofício nº 190/2022, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a 

esta Casa em regime de urgência, o Projeto de Lei para análise e aprovação em regime de 

urgência com a seguinte súmula: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar 

e dá outras providências. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com 

a presença de todos os Vereadores e também com a presença da Oficial Legislativo, 

Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem e desse 

parecer favorável ao Projeto de Lei lido anteriormente. Retomado os Trabalhos, com 

Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 

34/2022, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 

providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Nesse momento, o Senhor Presidente comunicou que passaria 

então para a Eleição da Mesa Diretora, pois hoje se trata da última Sessão Ordinária desta 

Casa e terá a escolha da próxima Mesa Diretiva para os anos de 2023/2024. Fez então a 

apresentação da única Chapa inscrita: CHAPA UNIÃO: com a candidata à 

PRESIDÊNCIA: a Vereadora ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI, VICE-

PRESIDENTE: ARIOVALDO LINO DOS SANTOS, 1º SECRETÁRIO: 

CLAUDINEI BREGONDI e 2º SECRETÁRIO: EVANDRO JOSÉ DA SILVA. Não 

havendo nenhum questionamento por parte dos Vereadores, o Presidente da Casa 

CLAUDINEI BREGONDI convidou os Vereadores um a um para se dirigirem a urna e 

de a Servidora MICHELLE ANGELINI para que fizesse a contagem dos votos. Em 

seguida, anunciou 9 votos para a CHAPA UNIÃO, que tem como Presidente a Vereadora 

ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI. Em seguida, o Senhor Presidente anunciou 

que estava eleita a CHAPA UNIÃO, ficando automaticamente empossados para o biênio 

2023/2024, com mandato vigente de 01 de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024. 

Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Nas 

comunicações parlamentares, permitido pelo Senhor Presidente, o Vereador Sandro 

Gusmão Moretto saudou a todos, desejando um feliz natal e ano novo. Sandro felicitou a 

presidente eleita e também o vereador Claudinei pelos trabalhos prestados. Logo após o 

Vereador Juliano Ricardo Tibério elogiou Claudinei, destacando a importância do 

diálogo entre situação e oposição, que ocorreu durante o mandato. Com a palavra, o 

Vereador Luciano Camargos Pego elogiou Claudinei pelo excelente serviço prestado 

como Presidente desta Casa, enfatizando a união de todos os vereadores e servidores. 

Parabenizou também Rosangela, dizendo que trabalharão em prol desta Casa. O 

Vereador Claudinei Bregondi agradeceu e parabenizou a Vereadora Rosangela, a futura 

presidente, demais vereadores e servidores. O Vereador Antônio Lino da 

Silva cumprimentou a todos, saudando o presidente atual e a eleita e desejou a todos um 

feliz natal. O vereador Bruno Neves da Silva iniciou agradecendo o Presidente atual 



Claudinei, parabenizou a nova Presidente eleita e desejou um ótimo fim de ano a todos. 

Autorizado pelo Senhor Presidente, Evandro saudou e agradeceu a todos pela 

oportunidade, em seguida declarou que estará à disposição da situação e oposição a partir 

de j Casa e falou a todos que admira muito o Vereador Claudinei pela forma que conduziu 

esta Casa nesses dois anos e pretende trabalhar da mesma forma e se colocou a disposição 

de todos. O Vereador Ariovaldo primeiramente agradeceu o trabalho do Presidente 

Claudinei e parabenizou a Presidente eleita Rosangela pela conquista da Presidência. 

Encerrada as colocações dos Vereadores e não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu        1º Secretário lavrei a presente 

Ata. 
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